
KĽÚČ SPRÁVNYCH ODPOVEDÍ 
PRVÁ ČASŤ – PÍSOMNÁ  

Test = 25 bodov 
CK OSJL, kategória A, šk. rok 2024/2025 

 

Úloha č. Správna odpoveď Počet 
bodov 

1 A 1 

2 D 1 

3 C 1 

4 5)/5/piaty (odsek)/päť 1 

5 pretože ide o dva polroky/je to rozdelené podľa polrokov/výučba je 
rozdelená do polrokov    (...a podobné súvisiace odpovede) 

1 

6 do administratívneho/administratívny/úradný/do úradného 1 

7 funkcia 1 

8 D 1 

9 A 1 

10 A 1 

11 paragraf 1 

12 možné 1 

13 Správna odpoveď je ktorýkoľvek dátum od 1. 1. 1940 do 31. 12. 1949. 1 

14 také 1 

15 mýtus – báj/báj – mýtus  1 

16 B 1 

17 sen/snov/prisnilo (sa mu) 1 

18 rozprávací 1 

19 prechodník 1 

20 a veru si to zaslúžila 1 

21 B 1 

22 A 1 

23 B 1 

24 C 1 

25 V texte zakrúžkované slovo alebo jeho časť: staniolovom/staniol 1 

spolu  25 

 
Poznámky: Bod pripíšeme iba za kompletnú odpoveď. Nie je možné za odpoveď udeliť pol bodu.  

Lomka = alternatívna odpoveď; v zátvorkách je nepovinná časť odpovede alebo poznámka. 
V úlohách s otvorenou odpoveďou nezáleží na použití veľkých/malých písmen. 
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